

# 总建筑面积约10.4万平方米 永康五金技师学院二期三标段项目开工

## 打好 五战双强 行动组合拳

本报讯(融媒记者 胡锦)日前,永康五金技师学院二期三标段项目举行开工仪式。

据了解,永康五金技师学院项目规划用地581.4亩,建筑面积46.7万平方米,分两期建设。此次开工的二期三标段项目含智能制造楼、社会培训楼、体育

馆等,总建筑面积约10.4万平方米。

体育馆、社会培训楼等建筑都是重要的校园单体建筑,承担了永康五金技师学院在丽州北路城市界面上的重要形象展示功能。为此,我们前期与项目各方进行了密切交流。浙江省建筑设计研究院有限公司第九建筑设计院副总建

筑师曾庆路介绍,在项目设计过程中,除了认真考虑永康五金技师学院的教学实训需求、空间使用要求以及未来发展规划外,设计团队还结合该学院的文化特点,打造了兼具功能性与美观性的校园空间,力求在建筑设计中体现现代技师教育建筑的先进理念。

下一步,该设计团队将继续提供全程、全专业的技术支持和服务,确保设计理念在施工中的高效落实,争取打造一

座功能完备、设计新颖的高品质现代化校园。

近年来,永康五金技师学院深化产教融合,全面提升办学成效,通过“专产衔接、工学一体、双制融合、三项改革”走出一条具有永康特色的现代技工教育建设路径,在引领中西部职业教育发展、夯实发展新质生产力的人才基础、助力五金产业转型升级、推动浙江共同富裕示范区建设和数字化改革中发挥着重要作用。

## 新学期实现 趴睡 变 躺睡 两万多套午休设备进校园

本报讯(融媒记者 王昊)8月27日上午,花川小学校园内,工作人员忙着搬运一批午休课桌椅。这批午休课桌椅,能让学生在教室里躺着午睡。

只需调整好桌椅距离,轻轻拉动调节装置,原本直立的椅背就能实现倾斜,座椅秒变躺椅。此外,该款午休课桌椅还将座面、腰垫等部位设计成更符合人体形态的结构,让学生躺睡、端坐都舒适。

学生们用上这款午休课桌椅之后,

能够更好入睡、保护脊椎、改善睡眠质量,从而提高学习效率。花川小学党支部书记卢定说。

学生趴在课桌上午睡,舒适度低且不利于健康。如何让学生更好地午睡,是全社会关心的话题。为了给学生创造更优质的学习和休息环境,我市大力实施“午休躺睡”民生工程,各校抢抓暑假窗口期,配置午休课桌椅,让学生在新学期实现“趴睡”变“躺睡”。

据了解,花川小学共有学生1160

人,为实现学生全员午休躺睡,今年暑假期间,该校配置了1200套午休课桌椅。目前,工作人员正陆续进场安装调试午休课桌椅,预计8月30日前配置到位,确保学生们新学期舒心躺睡。

今年以来,我市投资800多万元,完成22341套午休设备进校园,覆盖49所学校。在此基础上,我市将持续推广实施“午休躺睡”民生工程,预计2026年基本实现学校全覆盖,为学生健康成长保驾护航。

## 省级专家在永传经送宝 助力食用菌产业健康发展

本报讯(融媒记者 王昊)8月27日,省食用菌种植高级研修班在我市开班。

本次培训分三期进行,来自全省各地的30名食用菌种植户参加。首期培训邀请省农业农村厅食用菌首席专家陈青、杭州市农科院正高级农艺师袁卫东等,在食用菌安全生产技术提升和食用菌产业高质量发展路径等方面开展交流探讨。此外,学员们将走进菇尔康实训基地参观学习。

此次培训还邀请了农技推广人员、电商讲师等,系统讲解农产品营销新策略,帮助食用菌种植户拓宽营销思路,助力食用菌产业健康可持续发展。

## 市法院开展执护营商专项行动

本报讯(融媒记者 许诺)日前,市法院开展执护营商专项行动。

此次行动邀请4名人大代表和政协委员监督。执行法官通过实地走访,对躲避执行、拒不执行的被执行人持续“亮剑”,以实的举措优化提升营商环境,强化企业产权平等保护,加强涉民生权益保障。

本次行动共传唤27人,拘留7人,搜查房产12处,促成和解17件,执行完毕8件,共到位265.5万元。

## 400余家公共机构普及更新 节水器具

本报讯(融媒记者 胡美樱子)日前,我市相关部门对全市400余家公共机构开展节水器具普及更新工作。

开展公共机构节水器具普及更新工作,是贯彻落实《节约用水条例》《国家节水行动方案》等法规政策和大规模设备更新的重要任务。工作人员对照国家水效限定值、水效等级强制性标准等技术标准,摸清水嘴、便器、淋浴器、净水机四类用水器具底数,建立用水器具台账。

市水务局将根据调查摸底情况,对具备改造条件的存量用水器具优先实施低成本改造,确保达到2级以上水效标准。



## 点燃 烟火气 乐享 夜活力

琳琅满目的锡雕、糖画等文创产品,品类众多的柠檬茶、手工冷饮等特色美食。连日来,西津桥社区打造的廊桥集市吸引了不少市民前去打卡。为丰富群众生活,西津桥社区通过“文化+美食+社交”模式,因地制宜打造特色集市,让市民乐享“夜活力”。 融媒记者 贾佳俊 摄

## 我市部署开展铝加工(深井铸造)企业专项整治 改善安全生产条件 防范安全事故发生

### 除险保安进行时

本报讯(融媒记者 胡美樱子)日前,我市召开铝加工(深井铸造)企业专项整治工作推进会,11家铝加工(深井铸造)企业负责人、安全管理人员,4家安全评价机构项目负责人,相关镇(街道、区)经济生态办负责人参加。

会上,专家讲解了近期省应急管理厅在铝加工(深井铸造)企业指导服务时发现的隐患和共性问题,并对相关标准

进行培训。安全评价机构汇报了相关工作进展情况。市应急管理局对此项工作进行部署。

会议强调,各镇(街道、区)要高度重视铝加工(深井铸造)企业专项整治工作,对企业要走访到位、关心到位、督促到位,切实掌握企业工作进度,督促其扎实开展风险辨识、完善安全规程,加快工作进度,安全评价机构要充分发挥专业

力量,为企业提供有力的技术支撑,加强对企业的技术指导服务,同时要严格把控安全评价报告质量,严格按照相关标准落实隐患排查与整改工作,确保不出重大纰漏;企业要倒排时间,对标对表完成隐患整改,确保9月底前落实全厂设计诊断、全厂安全现状评价。各镇(街道、区)、企业、机构负责人要以更高站位、更强担当、更实举措,坚守安全生产红线,强化安全生产底线、筑牢安全生产防线,确保安全生产形势平稳向好。